# UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

## FORM 8-K

#### **CURRENT REPORT**

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): March 9, 2018

## PETIQ, INC.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware	001-38163	35-2554312
(State or other jurisdiction	(Commission	(I.R.S. Employer
of incorporation)	File Number)	Identification No.)
500 E. Shore Drive, Suite 120		
Eagle, Idaho		83616
(Address of principal executive office	s)	(Zip Code)
	(208) 939-8900	
(Registrant's	telephone number, including are	a code)
	N/A	
(Former name or	former address, if changed since	last report)
Check the appropriate box below if the Form 8-k registrant under any of the following provisions:	C filing is intended to simultaneou	sly satisfy the filing obligation of the
☐ Written communications pursuant to Rule	425 under the Securities Act (17	CFR 230.425)
$\square$ Soliciting material pursuant to Rule 14a-1	2 under the Exchange Act (17 CF	FR 240.14a-12)
☐ Pre-commencement communications purs	suant to Rule 14d-2(b) under the I	Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
$\square$ Pre-commencement communications purs	suant to Rule 13e-4(c) under the E	Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))
☑ Indicate by check mark whether the regist Securities Act (17 CFR 230.405) or Rule 12		
☑ Indicate by check mark if the registrant has or revised financial accounting standards pro		1 1 0

#### Item 8.01 Other Events.

On March 9, 2018, the Company announced that its 2018 annual meeting of stockholders will be held at the Company's headquarters at 923 S. Bridgeway Place, Eagle, Idaho, on May 31, 2018, at 9:00 a.m. Mountain Time. The record date for determination of stockholders entitled to notice of, and to vote at, the 2018 annual meeting of stockholders is April 4, 2018.

Effective March 30, 2018, the address of the Company's headquarters will be 923 S. Bridgeway Place, Eagle, Idaho. There is no change to the Company's telephone or fax number.

### SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

PETQ, INC.

Dated: March 9, 2018 By /s/ John Newland

Name: John Newland

Title: Chief Financial Officer